Торжественно отметили День Флага России

21.08.2020 в отделе полиции №8 «Кировский» в преддверии празднования Дня Российского флага проведено мероприятие по принесению Присяги гражданами, в отношении которых начальником Главного Управления МВД России по Новосибирской области приняты решения о приеме в гражданство Российской Федерации и в торжественной обстановке организовано вручение паспортов гражданам получающим документ, удостоверяющий личность, впервые.

Присягу принесли 10 граждан. Паспорта получили 8 юных граждан Российской Федерации связи с достижением 14-летнего возраста.

Сотрудниками подразделения по вопросам миграции была доведена информация об истории паспорта и флага Российской Федерации.

В адрес граждан начальником отдела полиции №8 «Кировский» Михелем Виктором Викторовичем были произнесены поздравительные слова, юным гражданам вручены символические флажки Российской Федерации.

В завершении церемонии прозвучал гимн России и организовано общее фотографирование.

Информация отдела по вопросам миграции отдела полиции №8 «Кировский» УМВД России по г.Новосибирску